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令和６年度 特別の教育課程の保護者評価結果について 

                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 学校が英語活動を推進していることへの理解が高いが、実生活に生かされているかと言われた

ら、実感が伴っていないと思われる回答が多かった。自由記述では、Ｍｉｎａｍｉスピーチコン

テストの取組に肯定的な意見も多数見られた。一方で、英語活動の授業を参観したいという保護

者の意見も多かった。来年度以降、授業参観等を活用して、英語活動の授業公開を考えていきた

い。 

 

6 84 44 11

１ 本校は積極的に英語活動を推進している。
そう思う 思う 少し思う 思わない

12 53 56 141

２ お子様は、学校の英語活動の様子について、話している。

そう思う 思う 少し思う 思わない

4 42 52 371

３ お子様は、御家庭で時々英語を使って話そうとしている。
そう思う 思う 少し思う 思わない

12 67 45 111

４ お子様は、日本や外国の文化に興味・関心を示している。
そう思う 思う 少し思う 思わない

5 63 58 91

５ 本校の英語活動は、お子様のコミュニケーション能力の育成に

役立っている。

そう思う 思う 少し思う 思わない



 


